Cepusa 2(a), Ipo MHOrOWIEHEI

1. Mokaxkwure, 9To B J060u MHOrOWIEH P(x) crenenn Gombine 1 MOXHO MOACTABATL MHOTOWIEH @ () cTemeHn, GOIbIIEH
1, raxon, aro P(Q(z)) memurcs na P(x).

2. IlocaegoBarensuocts {ay, } 3agana yeaosuamu: a; = 3, a, = n(a,—1 —1)+2. Jokaxure, uTo B rpade ¢ a,, BepLIuHAMY,
pebpa, KOTOPOT'o OKPAILECHL B 7 IIBETOB, HALAETCA TPEYTOIbHAK ¢ OJHOIBETHEIMYU CTOPOHAMIA.

3. Ilpm kakoM HaWMeEHBIIEM 7. B JAECATHUYHON 3alUCH ApOOW M /n TOCHe 3amATOM MOXKeT BCTPETHTHCA HA0OD Hudp
...501...7

4. NokaxuTe, 9To MHOrOUTeH | 4+ ML 4 22222 4 3333 4 4 9999 nenprea ma MHOTOWIeH 1+ ¢ 4+ 22 + 2% + ... + 2°.

5. HaitguTe cymMMy KoahUIUEHTOB NpK a) IeTHLIX, 6) HEIeTHRIX CTemeHax r B MuHorowiene (r2 + x + 1)2022,
6. Ilpu KaKuX BeIECTBEHHEIX ¢ CYIIECTBYeT TAKoll MHOTOWIEH p, 4To p(L) = nzlJrC I BCeX HATYPAIbHLIX N7

7. [lokaxxuTe TOXIECTBO

cY cl n Ch n!
- (-1 = .
x x+1 x+n zlxz+1)(z+2)...(x+n)

8. KoadpdummenTst a, b, ¢ MmEorowrena x> + ax? + bx + ¢ mo Mogymo He mpepocxonaT 1980. MoxeT a1 5TOT MHOTOWIEH
UMETH KOPEHb, IPEBOCXOAAIINN 10 MOnyaio 19817
9. [okaxuTe, YTO ECIX MHOT'OWIEHBI C [EJBIMEA KOD(DPUIHEHTAMY %+ Pr+aqu x4+ PoX + @2 UMEIOT OOILINY He Le/ILIN

KOPEHb, TO P1 = P2 U 1 = (2.



